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DIVISIONS DE DUES XIFRES
1.-Enuna botiga d'esports han comprat una remesa de botes de muntanyaa3i € el
parell. En total han pagat 806 €.

.

Quants parells n'han comprat?

B

Han comprat. | parells.
b Siles venen a 58 € el parell, quant hauran guanyat quan les hagin venut totes?

Hauran guanyat &

7 - Enunaembotelladora han d'empaguetar 35.260 ampolles de Llet. Poden collocar-les
en caixes de 12 ampolles sense que en sobri cap? | si hi ha 35.280 ampolles?

! | podrien collocar-les si s6n 35260 ampolles, perqué sobrarien ‘ampolles.

’ poden collocar-les si son 35280 ampolles, perque sobrarien ampolles.



3.- A Testacié d’autobusos hi ha 650 persones.
: Quants autobusos de 52 persones necessitaran per

que hi capiguin totes? Quedara algun seient buit?

Ves amb compte que hi ha una petita trampa, ja que tu vols que tots

vagin assentats, per tant, si tu fas la divisio et donara els autobusos

plens, i en necessitaras un de més per a assentar als que sobren, encara que aquest no estigui ple.

Necessitaran autobusos 1 sobraran seients.

4.- Un pages té 4.687kg de pomes, i les vol repartir en caixes de 13kg cadascuna.
Quantes caixes podra emplenar? Li sobrara algun kg? Quants?
Podra emplenar caixes.

Li sobraran kg.

Si cada caixa la ven per 10€, quants en

guanyara? €.

5.- La Maria té una col-leccié de 2.375 segells. Els té repartits a parts iguals en
5 albums. Quants segells té a cada album?

A cada album té segells.

— T¢ segells sense album.




